
Échiquier et jeu de dames DIY
fiche créative n° 2631

Degré de difficulté: Débutants

Durée de réalisation: 48 minutes

Vous cherchez à un beau cadeau à un proche ?! Cet échiquier/ jeu de
dames pourrait bien être ce qu’il faut ! Grâce à cette grande boîte
spécialement décorée en plateau de jeu, les pièces y trouveront aussi
immédiatement un formidable rangement. 

Boîte de rangement :

Dessinez au crayon à papier sur le couvercle de la plus grande boîte du set un plateau d’échecs composé de 8 x 8
cases puis peignez alternativement les cases avec deux couleurs différentes. Conseil : pour obtenir des bords bien
droits, collez du washi-tape sur le couvercle.

Tracez le contour du plateau d’échecs avec un fineliner Micron noir. Sur les façades de la boîte, dessinez puis
peignez des pions, marquez leurs contours au feutre fin noir puis apportez-leur çà et là quelques touches de
lumière à l’aide d’un stylo à encre gel de couleur blanche.



Pour un rangement optimal des pions des jeux d’échecs et de dames, placez deux sacs en coton dans la boîte.

Pour le jeu d’échecs :

Les pièces :

Aux échecs, il existe six types de pièces et chaque joueur doit disposer de seize pièces de même couleur. Il faudra
donc pour chaque joueur 1 roi, 1 dame, 2 fous, 2 cavaliers, 2 tours et 8 pions.

Voici de quoi sont composées les pièces, toujours de bas en haut :

les pions :  1 mini-bobine en bois et 1 perle en bois non percée de 10 mm

les tours :  1 bobine de 2,2 cm

les fous :  1 figurine cône

les cavaliers :  1 demi-boule en bois, 1grande rondelle, 1 mini-bobine en bois, 1 perle en bois non percée de 15 mm
et à l’avant de cette dernière, 1 perle en bois non percée de 10 mm

la dame :  2 rondelles moyennes, 1 perle olive, 1 rondelle moyenne, 1 perle en bois non percée de 10 mm, 2 petites
rondelles

le roi : 2 rondelles moyennes, 1 perle olive, 1 rondelle moyenne, 1 mini-bobine en bois, 1 rondelle moyenne, 2
petites rondelles

Assemblez les pièces avec la colle de bricolage N° 182. Une fois la colle sèche, peignez les pièces avec de la
peinture acrylique déclinée dans une des couleurs précédemment choisies pour le plateau.

Pour le jeu de dames :

Les pions :

Il faut 24 pions en tout, soit 12 de chaque couleur. Pour ce faire, superposez et collez deux grandes rondelles et
une petite entre elles. Une fois les pions assemblés et la colle tout à fait sèche, peignez-les dans les deux couleurs
précédemment choisies.

 



Nouvelles instructions
Chaque semaine directement dans ta boîte aux lettres

s'abonner à la newsletter

https://www.vbs-hobby.be/fr/newsletter/

